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Anche quest’anno Acque Potabili, per il quarto anno consecutivo, conferma la sua presenza al Castello di Pralormo ed in perfetta assonanza con i temi della rassegna sviluppa l’argomento dell’acqua con il contributo di laboratori ed interventi mirati alla divulgazione, in termini prettamente ludici, della cultura dell’acqua come patrimonio comune. 





La Società, visti i consensi ricevuti negli anni precedenti, prosegue  quindi il suo impegno nei confronti delle giovani generazioni attraverso un laboratorio musicale dal titolo “I suoni dell’acqua” che, grazie all’interazione con i bambini ed i ragazzi presenti, si propone di sensibilizzarli ad un utilizzo intelligente dell’acqua, risorsa sempre più limitata e vulnerabile anche riferendosi agli eventi meteorologici del periodo. 





E’ proprio attraverso il coinvolgimento diretto del pubblico, invitato appunto a partecipare allo spettacolo attraverso l’utilizzo di rudimentali strumenti musicali, che si sviluppa il tema dell’edizione di quest’anno di Messer Tulipano:  “La musica ed i suoni della Natura”. 

















Ci auguriamo quindi che, questa volta attraverso suoni e danze, i cittadini di domani possano collocare tra i loro valori l’utilizzo responsabile e consapevole della risorsa acqua.
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